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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. augusztus 31. -  Évközi 22. vasárnap 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  Jer 20,7-9   Róm 12,1-2       
        Mt 16,21-27 
 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
 

9:00 Fr. Sajgóért (Patricia Lim) 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 

Molnár Lajos édesapáért (Molnár Gyula és fia) 
 

11:00    gyermekeik házassági évfordulójára (szülők) 
férje felgyógyulásáért (Jeney Piroska) 
élő és  szeretteiért (Jeney Piroska) 
Christa születésnapjára (szülei) 
gyermekeiért (Anna) 
Csihás Györgyért (Karcsi és Ilona) 
édesapáért (családja) 
Benyó család elhunyt tagjaiért (Benyó Nusi) 
Kollár Máriáért (Benyó Nusi)  
Mátyás Margitért (fia és családja) 
Kiss Antalért, élő és családtagokért (család) 

 

Hétfő (1)  
7:30 a jezsuita generális szándékára 
blessings on Simone Carvalho, on her birthday 

 

Kedd (2)  
7:30  magyar jezsuitákért 
szülőkért (Lents Mihály és Anna) 

 

Szerda (3) Nagy Szent Gergely pápa  
7:30 jezsuita hivatásokért 
a tisztitótűzben szenvedő lelkekért 

 

Csütörtök (4)  
7:30  hitetlenek megtéréséért 
For the protection of unborn children 

 

Péntek (5)  
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 
For the repose of the soul of Julie Tellis 
7 PM    családtagok megtéréséért 
Szabolcs atyáért 
Lajosért (felesége) 
Banya Lajosért (felesége, gyermekei és családjaik) 

 

Szombat (6)  
7:30 egyházközségünk papjaiért 
Etelkáért és Pálért 
Nagy és Erdős családtagokért (család) 

 

 
 

A Szentatya szeptemberi imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy az értelmi fogyatékosok 
megkapják a szükséges szeretetet és segítséget 
ahhoz, hogy emberhez méltóan tudjanak élni. 

 

Missziós: Hogy a keresztények Isten Igéjétől 
lelkesítve tudják szolgálni a szegényeket és a 
szenvedőket. 
 

 
 
 

 
 

 

Temetés: Banya Lajos (59) és Kollár Mária (86) 
 

 

 
 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

 

Ma, vasárnap (31) Könyvvásár  
Hétfő (1) Labour Day – Hosszú hétvége  
Kedd (2) Házasok Klubja 1-kor  
Szerda (3) Nyugdíjas Klub 1-kor  Karitász gyűlés 
4:15-kor 
Első péntek (5) KFT gyűlés 1-kor  Irgalmasság 
rózsafüzér 6:30-kor, szentmise 7-kor 
Szombat (6) Magyar Iskola, Óvoda beiratkozása  
Vasárnap (7) Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  
Szeptember 12, 19. Pax Romana éves találkozója, 
témája: Zarándokúton Európában 13. Magyar Iskola és 
Óvoda első tanítási napja  Veni Sancte iskolások miséje 
11:20-kor  Cserkész összejövetelek kezdete és 

beiratkozása 14. Karitász Díszebéd  KFT közös 
áldozása 16. Egyházközségi képviselő testület gyűlése 
7:30-kor 18-21. Ancasteri csendes lelkigyakorlat Jenő 

atya vezetésével. Jelentkezés az irodán ($280). 20. 
Magyar Iskola és Cserkészet  Rummage Sale az 
udvaron Böjte atya árváinak javára 8-2 között; 
adományokat reggel 8-9 között lehet hozni; minden 
segítséget nagyon várnak. Tel. 416-766-1141 21. 
Ministránsok közös áldozása és lángos vásár  
Házasok Klubja közös áldozása. 26. Pax Romana: 
szalonnasütés a Humber Bay Park East félszigeten 28. 
Irodalmi Klub 1-kor. 

 

 

Aki utánam akar jönni, tagadja meg önmagát! 
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HÍREK 

 Egyházközségi választás 
Kedves Hívek! Az Egyház Krisztustól kapott küldetését 
a papság és a hívek együtt gyakorolják. Lényeges, 
hogy a papság és a hívők munkája összefogottan és 
gördülékenyen történjen közösségünk és küldetésünk 
javára. Ezért alakult az egyházközség 
képviselőtestülete, aminek tagsága nyolc választott 
képviselőből és a papságból áll. A képviselők évente 
több gyűlésen tárgyalják az egyházközség feladatait, 
helyzetét, valamint a csoportok, a hívek terveit, és 
koordinálják az eseményeket az egyházközség javára. 
A gyűlések közötti időszakban fenntartják a kapcsolatot 
a csoportokkal és a hívekkel, és előkészítik a témákat, 
amiket a testület rendszeres gyűlésein szeretnének 
megtárgyalni. 
A plébános felkéri az egyházközség minden tagját, 
hogy jelöljenek olyan tagokat erre a feladatra, akik 
képesek az egész egyházközség érdekeit képviselni, 
és akik szívesen segítenének az egyházközség 
munkájában. 
Bármely egyházközségi tag előterjeszthet egy vagy 
több olyan jelöltet, aki aláírásával elfogadja a 
jelölést, illetve elfogadja, hogy részt vesz a 
gyűléseken, ha megválasztják. 
A beérkezett szavazatok alapján összesen nyolc tagot 
választunk négy évre. A képviselőtestület elnökét, a 
megválasztott képviselőtestület javaslata alapján, a 
plébános nevezi ki.  
A jelölőlapok a templom bejáratánál lévő kisasztalon 
találhatók. A jelölőlapokat a jelölt aláírásával legkésőbb 
szeptember 21-ig kérjük leadni az irodában található 
szavazóládába. A szavazást október 12-én és 19-én 
tartjuk. Kérjük, hogy minden hívő vegyen aktívan részt 
ebben a választásban, hogy biztosíthassuk 
egyházközségünk hatásos munkáját a jövőben is.           
(P. Rigó Jenő SJ plébános) 
 

 Elsőáldozásra való felkészítő szeptember 20-án, a 
bérmálkozási előkészítő pedig nov. 29-én kezdődik. 
Jelentkezni lehet az irodán: elsőáldozásra másodikos 
iskolás kortól, bérmálkozásra 14 éves kortól. 
 

Újra beindulnak szeptember 20-án a Helikon 
Társaság felnőtt magyar nyelvtanfolyamai a kezdő és 
középhaladó szinten. Beiratkozás szeptember 14 előtt 
D’Eclesis Monikánál: 647-308-8773 vagy 
www.heliconsociety.com 
♥ Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 

Csihás György emlékére: Forbáth Péter, Lents 
Mihály és Anna és Merényi Éva 
Kollár Mária emlékére: Seres Erzsébet és Szoldatits 
Erzsébet. 

Reflexió a Szentatya szeptemberi 
imaszándékához 

Az értelmi fogyatékosok száma a világon sok milliót 
tesz ki. Ők minden ember között a 
legkiszolgáltatottabbak. Maguk erejéből nem tudnak 
sem gondolkodni, sem akarni, és ezért a leginkább 
rászorulnak mások segítségére. Ha ezt a segítséget 

nem kapják meg, elpusztulnak. A családok számára is 
nagy megpróbáltatás, ha értelmileg fogyatékos 
gyermekük születik. Mélyen hívő, buzgó szülőknek kell 
lenniük, hogy egy ilyen gyermeket is szeretettel 
elfogadjanak és felneveljenek. 
Emlékszem, hogy amikor még Japánban tartózkodtam, 
meglátogatott egy ismerős keresztény házaspár, és a 
következő történetet mondta el nekem: Első 
gyermekük egészségesen született, de a második 
gyerek születésekor gondterhelt arccal jött ki az orvos 
a műtőből. A folyosón izgatottan várakozó édesapa 
már ebből sejtette, hogy valami baj van. Az orvos pedig 
megszorította az apa kezét, és odasúgta neki: „Baj 
nélkül megszületett egy kisfiú. Az édesanya jól van, de 
a gyerek down-kóros. Felnevelik? Vagy helyezzük-e el 
egy betegintézetbe? Beszélje meg feleségével a 
dolgot. A gyerek nem fog sokáig élni, mert a szíve is 
hibás.” Ez bizony nagy sokk volt a szülők számára. 
Megbeszélték egymással a kérdést, és a következő 
megegyezésre jutottak: A jó Isten a mi kis családunkba 
küldte ezt a fiúcskát, azért hogy mi mutassuk meg neki 
a jó Isten szeretetét. Mától legyen ez tehát az 
életfeladatunk!” 
Úgy is tettek. Nagy gonddal és szeretettel nevelgették 
a szegény kisbabát, és annyira vigyáztak rá, hogy az 
orvos jóslata ellenére, szépen növekedett egy teljes 
évig. Meg is ünnepelték az egy éves születésnapját 
finom tortával, amelynek közepén az egy pici gyertya 
égett. A születésnap után a szülők elhozták hozzám 
ezt a gyereküket, hogy megmutassák. Nagyon látszott 
az arcán a down-kór jellegzetes formája, de amikor 
kezembe adták és rámosolyogtam, kedvesen 
visszamosolygott. Ez volt, sajnos, egyik utolsó 
mosolya, mert egy hétre rá értesítettek a szülők, hogy 
a picike meghalt. 
A szülők megsiratták, és azon kezdtek el tanácskozni, 
hogy merjenek-e még egy gyermeket vállalni. Már nem 
voltak fiatalok, és, ha a szülők idősebb korúak, 
nagyobb a veszély, hogy down-kóros gyerek születik. 
Ők azonban mégis arra szánték el magukat, hogy 
Istenben bízva még egy gyereknek adnak életet. A 
gyerek meg is született, és, hála Istennek, teljesen 
egészséges. Két éves korában őt is elhozták hozzám, 
és anyja ekkor boldogan mondta nekem: „Ez az én 
harmadik gyermekem annyira tele van energiával, 
hogy azt gondolom, hogy a jó Istenhez visszatért előző 
kisfiam minden energiája is őrá szállt.” 
Ebben az esetben tehát a szülők hite és szeretete 
megoldotta a fogyatékosság problémáját, de a 
világban ma is élő sok-sok értelmi fogyatékos ember 
sorsa nem ilyen szerencsés. A társadalomban gyakran 
megvetéssel és gúnyolódással találkoznak. 
Másodrangú, sőt értéktelen személynek tekintik őket. 
Főképpen szegény országokban kevés a kórház és 
egyéb egészségügyi intézmény, amely emberhez 
méltó életet tudna biztosítani nekik. Ezért nagyon 
rászorulnak imáinkra. És azokért is imádkozzunk e 
hónapban, akik az értelmi fogyatékosok szolgálatának 
áldozatos szolgálatát végzik. Nemeshegyi Péter SJ 



KÖNYÖRGÉSEK 
2014. augusztus 31. 

 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen dr. Jeney 
Lászlóért. 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Banya 
Lajosért, Csihás Györgyért, és Kollár 
Máriáért.  
 


